

实时发布

香港海港联盟继续抓紧冷链物流市场的强劲增长

(香港·2021年3月25日) 香港海港联盟(下称海港联盟)的可靠性、灵活性和高效率,再次证明能为智利樱桃出口商和中国华南地区的进口商带来裨益,有助将来自智利瓦尔帕莱索和圣安东尼奥的樱桃迅速运到市场。

在2020/21年度智利樱桃当造季节,由海港联盟处理的樱桃数量录得54%的按年增长,亦创下经香港转口内地的智利樱桃量的历史新高。

智利最大水果生产商和出口商之一 Agrícola San Clemente 总裁 Luis Chadwick V. 表示:「香港再次证明是最快捷、最可靠和最高效的港口,即使最近我们的樱桃在市场上遇到的紧急情况下,仍然能发挥其效用。香港港口表现优越,我们期待与其持续合作。」

据统计,中国内地消费世界上超过70%的樱桃,其中90%来自智利。

海港联盟发言人表示:「中国本身是水果种植大国和出口国。然而,随着中国内地的购买力增强,对进口水果的需求已出现了巨大增长。现时进口水果仅占中国人均新鲜水果总消费的2.5%,增长潜力庞大。」

「智利是中国最大的进口水果供货商,占整体市场四分之一。除樱桃外,智利的柑橘、葡萄、奇异果和苹果在中国消费者中也越来越受欢迎。」

「海港联盟现有华南地区最多 — 7,800 个 — 冷冻货柜插头,处理冷冻货柜的能力达华南地区任何一个码头的两倍。特快优先安排方便收货人可在货轮卸货后仅15分钟便可交收。加上简便快捷的进口报关程序、完善的公路和趸船网络,令香港成为新鲜蔬果进入中国内地市场的首选港口。」

海港联盟将继续提高效率,并与航运公司客户以及蔬果出口商和进口商合作,以通过香港门户进占中国内地持续增长的新鲜蔬果市场。

(完)



关于香港海港联盟

香港海港联盟由香港国际货柜码头有限公司、现代货箱码头有限公司、中远 – 国际货柜码头 (香港) 有限公司和亚洲货柜码头有限公司于 2019 年 1 月组成，并于 2019 年 4 月投入运作。

传媒查询

news@hkseaportalliance.com